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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 1364-1:2015) vypracovala technická komise CEN/TC 127 Požární bezpečnost
staveb, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2016 udělit statut národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání a národní normy, které s ní jsou
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do ledna 2016.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1364-1:1999.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu.

Hlavní změny provedené s ohledem na předchozí vydání jsou uvedeny níže:

a)   umístění termoelektrických článků je upraveno v souladu s definicemi v EN 1363-1;

b)   doplňkové měření deformací u větších konstrukcí;

c)   doplňkové termoelektrické články na zasklených konstrukcích;

d)   doplňková pravidla v oblasti přímé aplikace pro zasklené konstrukce (příloha A);

e)   pravidla pro zkoušení nenosných vnějších nebo vnitřních stěn pnutých vodorovně (příloha B).

EN 1364 „Zkoušení požární odolnosti nenosných prvků“ sestává z následujících částí:

Část 1: Stěny;

Část 2: Podhledy;

Část 3: Závěsové stěny – Celá sestava (dokončená montáž);

Část 4: Závěsové stěny – Částečná sestava;

Část 5: Větrací mřížky.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Účelem této zkoušky je stanovit schopnost reprezentativního vzorku nenosné stěny odolávat šíření
požáru z jedné strany na druhou.

Platí pro zasklené i nezasklené nenosné stěny, včetně částečně zasklených stěn a jiných vnitřních
nebo obvodových nenosných stěn.

Neplatí pro závěsové obvodové stěny (nenosné obvodové stěny zavěšené před stropní deskou), pokud
nejsou výslovně povoleny v EN 1364-3 nebo EN 1364-4, které obsahují podrobnosti o použité
metodice.

Pro vnější požární namáhání na nenosnou obvodovou stěnu se použije křivka vnějšího požáru,
uvedená v EN 1363-2.

UPOZORNĚNÍ – Všechny osoby zabývající se řízením a prováděním této zkoušky požární
odolnosti musí věnovat pozornost tomu, že požární zkoušky mohou být nebezpečné a že při
nich existuje nebezpečí uvolňování toxických a/nebo škodlivých kouřů a plynů. Mechanické
a provozní nebezpečí může vzniknout i během montáže zkušebních vzorků nebo konstrukcí,
jejich zkoušení a odstraňování zbytků po zkoušce.

Je nutno posoudit všechna možná nebezpečí a rizika pro zdraví, určit a zajistit potřebná
bezpečnostní opatření. Je nutno vydat písemné bezpečnostní pokyny. Příslušní pracovníci
musí být patřičně vyškoleni. Musí být zajištěno, aby pracovníci zkušebny trvale dodržovali
písemné bezpečnostní pokyny.



1 Předmět normy
Tato evropská norma specifikuje metodu stanovení požární odolnosti nenosných stěn.

Tato norma se používá společně s EN 1363-1.

Metoda platí pro vnitřní zasklené i nezasklené nenosné stěny (příčky), včetně částečně zasklených
stěn (zasklené nenosné stěny) a jiné vnitřní a obvodové zasklené i nezasklené nenosné stěny.

Požární odolnost obvodových nenosných stěn může být stanovena za podmínek vnitřního i vnějšího
požárního namáhání. Ve druhém případě se použije křivka vnějšího požáru, uvedená v EN 1363-2.

Neplatí pro:

a)   závěsové obvodové stěny (nenosné obvodové stěny zavěšené před stropní deskou), pokud
nejsou výslovně povoleny v EN 1364-3 nebo EN 1364-4, které obsahují podrobnosti o použité
metodice;

b)   nenosné stěny s dveřními sestavami, které se musí zkoušet podle EN 1634-1.

Specifické požadavky týkající se zkoušení zasklených prvků nebo nenosných stěn obsahujících
zasklenou část jsou uvedeny v příloze A.

Specifické požadavky týkající se zkoušení vnitřních a obvodových nenosných stěn pnutých vodorovně
mezi dvěma nezávisle ověřenými požárně odolnými svislými konstrukčními prvky jsou uvedeny
v příloze B.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


